

Na temelju Zakona o potvrđivanju Ugovora o zajmu (IBRD zajam broj 9127-HR) između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za Projekt obnove nakon potresa i jačanja pripravnosti javnog zdravstva (NN MU br.: 4/2020), Jedinica za provedbu projekta objavljuje:

OPĆA OBAVIJEST O NABAVI

HRVATSKA
PROJEKT OBNOVE NAKON POTRESA I JAČANJA PRIPRAVNOSTI JAVNOG ZDRAVSTVA
URBANOST, OTPORNOST I ZEMLJIŠNA GLOBALNA PRAKSA
OPĆA OBAVIJEST O NABAVI
Zajam br. HR-9127
ID Projekta br. P173998

Republika Hrvatska dobila je od Svjetske banke sredstva u iznosu od 200 milijuna US dolara (183,90 milijuna EUR), što je ekvivalentno za trošak PROJEKTA OBNOVE NAKON POTRESA I JAČANJA PRIPRAVNOSTI JAVNOG ZDRAVSTVA) i namjerava dio sredstava namijeniti za plaćanje roba, radova, ne-savjetničkih usluga i savjetničkih usluga koje će se nabaviti u okviru ovog projekta. Ovaj projekt zajednički će financirati Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine (MPUGDI) i Ministarstvo zdravstva (MZ).

Projekt će uključivati sljedeće komponente:

Komponenta 1: Oporavak i obnova nakon potresa je komponenta s aktivnostima koje se odnose na obnovu zgrada oštećenih potresom koji je pogodio Grad Zagreb, Zagrebačku županiju i Krapinsko-zagorsku županiju 22. ožujka 2020. Sastoji se od sljedećih potkomponenata: potkomponenta 1.1: Neposredne intervencije radi javne sigurnosti, potkomponenta 1.2: Sanacija i rekonstrukcija zdravstvenih i obrazovnih ustanova te potkomponenta 1.3: Izrada programa potpore za obnovu stambenih objekata. Za ovu je komponentu odgovorno MPUGDI.

Komponenta 2: Nadzor i pripravnost javnog zdravstva je komponenta s aktivnostima koje se odnose na jačanje kapaciteta zdravstvenog sustava radi pripravnost za pandemiju. Sastoji se od sljedećih potkomponenata: potkomponenta 2.1: Upravljanje pojedinim slučajevima i nadzor te potkomponenta 2.2: Pripremljenost javnog zdravstva. Za ovu je komponentu odgovorno MZ.

Komponenta 3: Upravljanje projektom je komponenta s aktivnostima koje se odnose na jačanje tehničkih i institucionalnih kapaciteta institucija za provedbu projekta. Financirat će se dvije Jedinice za provedbu projekta (JPP).

1) Glavna Jedinica za provedbu projekta (JPP) bit će uspostavljena u okviru MPUGDI. JPP u MPUGDI (JPP-1) bit će odgovorna za komponentu 1, kao i građevinske radove za komponentu 2 te će biti odgovorna za izvještavanje prema Svjetskoj banci i Upravljačkom odboru projekta o svim projektnim aktivnostima i njihovom napretku.

2) Druga Jedinica za provedbu projekta, JPP u MZ (JPP-2), uspostaviti će se unutar Ministarstva zdravlja i bit će odgovorna za komponentu 2.

Postupak nabave za ugovore financirane iz Zajma Svjetske banke obavljat će se po pravilima navedenim u „*Propisima o nabavi za Zajmoprimce IPF-a*“ Svjetske banke, (srpanj 2016, revidirano u studenom 2017. i kolovozu 2018. godine) (“*Propisi o nabavi*”) i otvoren je za sve prihvatljive tvrtke i pojedince kao što je navedeno u „*Propisima o nabavi*“. Svjetska banka će, nakon odobrenja, na svojoj vanjskoj web stranici organizirati objavljivanje dogovorenog početnog plana nabave i svih naknadnih ažuriranja.

Posebne obavijesti o nabavi za ugovore koji se predmet otvorenog međunarodnog postupka nabave bit će objavljene, kada postanu dostupne, na webu [UN Development Business](http://UNDevelopmentBusiness.com), na web stranici Svjetske banke, na web stranici MPUGDI-a <https://mpgi.gov.hr/> i na web stranici MZ-a <https://zdravlje.gov.hr/> sa slobodnim pristupom, te u službenom listu “Narodne novine”.

Pretkvalifikacija / početni odabir dobavljača i izvođača radova nije predviđena.

Zainteresirane prihvatljive tvrtke i pojedinci koji bi željeli biti uzeti u obzir za pružanje roba, radova, ne-savjetničkih usluga i savjetničkih usluga za gore navedeni projekt, ili oni kojima su potrebne dodatne informacije, mogu kontaktirati Zajmoprimca na niže navedenim adresama:

**MINISTARSTVO PROSTORNOG UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE IMOVINE
PROJEKT OBNOVE NAKON POTRESA I JAČANJA PRIPRAVNOSTI JAVNOG
ZDRAVSTVA**

Jedinica za provedbu projekta 1
Ulica Republike Austrije 20
HR-10000 Zagreb, Hrvatska
Kontakt osoba: Vesna Grbac
Tel: +385 1 3782402
e-mail: vesna.grbac@mpgi.hr

MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

Jedinica za provedbu projekta 2
Ksaver 200a
HR-10000 Zagreb, Hrvatska
Kontakt osoba: Antoaneta Bilić
Tel: +385 1 4607653
e-mail: antoaneta.bilic@miz.hr
Kontakt osoba: Slavica Polimac
Tel: +385 1 4698308
e-mail: slavica.polimac@miz.hr